

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 10. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 13. prosinca 2018. godine, u velikoj vijećnici u Čakovcu, Ruđera Boškovića 2, s početkom u 9:05 sati

Sjednicu je pozivom KLASA: 021-05/18-03/13, URBROJ:2109/1-02-18-01, od 5. prosinca 2018. godine sazvao predsjednik Skupštine Međimurske županije, Mladen Novak.

Sjednicu Skupštine otvorio je predsjednik Mladen Novak i utvrdio da je na sjednici bilo nazočno 38 vijećnika.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Ivica Baksa, Boška Ban Vlahek, Borka Bunjac, Jasna Ciboci, mr.sc. Franjo Cimerman, Mladen Čonka, Marija Frančić, Dragutin Glavina, Zlatko Horvat, Nenad Hranilović, Igor Ivković, Višnja Ivačić, Valentin Kočila, Željko Kofjač, Nadica Lovrec, Franjo Makovec, Mihaela Martinčić, Slađan Mihoci, Zdravko Mlinarić, Alojz Nestić, Dijana Novak, Mladen Novak, Petar Novak, Marina Orehovec, Matjaš Oršuš, Željko Pavlic, Vladimir Peršić, Josip Puklavec, Ivančica Somođi, Snježana Sabolek, Siniša Šalamon, Zvonimir Taradi, Bernarda Topolko, Marijan Varga, Ervin Vičević, Dražen Vidović, Nino Vrhar i Matija Žugec.

Na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Tamara Hrelja, Antun Marodi, Petra Podravec i Goran Kozjak.

Sjednici su bili nazočni i Matija Posavec, župan, Sandra Herman, zamjenica župana, mr.sc. Vesna Haluga, pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, Goran Gotal, privremeni pročelnik Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove, Branko Sušec, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i šport, Sonja Tošić Grlač, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Stjepan Lacković, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Darko Radanović, pročelnik Upravnog Odjela za gospodarske djelatnosti, Tatjana Horvat, voditeljica Odsjeka za proračun i financije, Nikola Mesarić, tajnik Vatrogasne zajednice Međimurske županije i Ljerka Cividini, ravnateljica Županijske uprave za ceste Međimurske županije.

Predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 9. sjednice Skupštine Međimurske županije.

Potom je jednoglasno („38“ za) prihvaćen Izvod iz zapisnika sa 9. sjednice Skupštine Međimurske županije.

Prema Poslovniku Skupštine vijećnici su održali

a k t u a l n i s a t

Vijećnik Željko Pavlic iznio je da su od prosinca 2017. godine građani Međimurske županije zakinuti za mogućnost plaćanja računa, postavljanja upita i reklamacija direktno na šalterima HEP-a u Čakovcu. Umjesto toga upute i reklamacije u svezi računa kupci koji pripadaju distribucijskom području Čakovec, mogu uputiti osobno na šaltere regionalnog centra HEP Elektre, ali u Zagrebu, Gundulićeva 32, poštom (dopisom) na adresu HEP Elektra d.o.o. Zagreb, na besplatni telefon ili na adresu elektroničke pošte. Iz ovoga je vidljivo da su brojni građani Međimurja u podređenom položaju i imaju poteškoća u ostvarivanju svojih potrošačkih prava iako plaćaju, i to najredovitije u državi, istu cijenu struje kao i ostali. Slijedom navedenoga, vijećnik je predložio da se od HEP-a zatraži da u Čakovcu otvori šalter te omogući građanima Međimurja da direktno rješavaju sve poslove, kao što to mogu građani Grada Zagreba.

Nadalje, istaknuo je da Hrvatskoj prijete gubitak od gotovo 15 milijardi kuna iz fondova Europske unije, ali i kraj korištenja fondova za mnoge jedinice lokalne i regionalne samouprave, jer se, po novom prijedlogu višegodišnjeg financijskog okvira EU smanjuje iznos bespovratnog sufinanciranja s dosadašnjih 85% na 70%, što znači da se iznos vlastitog ulaganja udvostručuje s 15% na 30%. Mnogi gradovi i općine u Hrvatskoj, pa tako i u Međimurju nemaju fiskalni kapacitet koji bi im omogućio da u projekte financirane iz fondova EU ulažu 30% svog novca. S obzirom da je u ponedjeljak u Rijeci održan susret predsjednika Vlade Republike Hrvatske g. Plenkovića s

predstavnicima županija, gradova i općina, pitao je da li se razgovaralo o toj temi, odnosno hoće li država financijski pomoći da se županije, gradovi i općine mogu i dalje javljati na natječaju ukoliko se usvoji novi financijski plan EU.

Prijedlog o otvorenju šaltera prosljeđen je HEP Elektri d.o.o. Zagreb, a na drugi upit **Matija Posavec, župan** odgovorio je da kao što Županijska skupština i Hrvatski sabor tako i Europska unija u svom parlamentu donosi proračun, ali oni to nerade svake godine, već svakih sedam godina. Iduće razdoblje je 2021. - 2027. i parlamentarna rasprava o pripremi tog proračuna još nije započela već samo rasprava u medijima. Najviše bure podigla je situacija s Velikom Britanijom tzv. Brexit. Ukoliko se on dogodi i stupi na snagu tada će se mijenjati omjer sufinanciranja i kohezijska politika unutar Europske unije. Izlaskom Velike Britanije iz EU Hrvatska bi morala povećati svoju komponentu financiranja europskog proračuna, a to znači manje novaca na europskoj razini za države članice. U takvim situacijama su nacionalne države te koje bi trebale uskočiti i napraviti sve da do bilo kakvog smanjenja iskorištenosti EU fondova ne dođe. O tome se raspravljalo na zajedničkoj sjednici Vlade i župana gdje je ministrica regionalnog razvoja najavila da će država skinuti limit i iz nacionalnog fonda, koji se penje sa 200 mln na 500 mln, pokriti sve ono što županije, gradovi ili općine neće moći pokriti iz svog proračuna. Zaključio je da bez obzira na ukupnu europsku i nacionalnu politiku, Županija će i dalje pripremati projektnu dokumentaciju i kandidirati projekte s vjerom da će Vlada znati zaštititi interes svojih općina, gradova i županija odnosno onih koji znaju povući sredstva iz EU fondova.

Vijećnica Snježana Sabolek iznijela je da prema istraživanjima iz 2018. godine od 755 ispitanih tinejdžera njih 21% su bile žrtve vršnjačkog nasilja, a 40% njih nikome nije prijavilo nasilje. Pitala je, može li Županija potaknuti profesore, nastavnike, roditelje i djecu da na vrijeme prijave bilo kakve oblike nasilnog ponašanja.

Matija Posavec, župan komentirao je kako je ponašanje učenika u školama više stvar odgoja, a ne profesora i učitelja. Neka istraživanja pokazuju da ono što dijete nauči do njegove desete godine života kasnije to primjenjuje u školi. Svaka škola ima pedagošku službu i odgovornost ravnatelja, profesora, učenica i učenika je takvo da si organiziraju što bolje, kvalitetniju i ugodniju sredinu.

Vijećnica Borka Bunjac pitala je može li Međimurska županija učiteljima mentorima koji postignu odlične plasmane na županijskim i državnim natjecanjima isplatiti novčanu nagradu i time pokazati da doista cijeni i zna vrednovati rad učitelja, njihovo znanje i entuzijizam. Naime, Županija isplaćuje učiteljima naknade za poslove koje obavljaju u Povjerenstvima za natjecanja učenika, ali radi se o malim iznosima od 100 do 200 kuna i to sa zakašnjenjem često od godinu i više dana.

Nadalje, istaknula je da je u Proračunu za 2019. godinu uvršten projekt „Muzej nematerijalne baštine“. Pitala je u kojoj mjeri su djelatnici Muzeja Međimurja materijalno motivirani za izvođenje i sudjelovanje u tom ambicioznom projektu. Kustosi muzeja su oduvijek bili slabo plaćeni, a radi se o visokoobrazovanim ljudima. Ne bi li Županija mogla dodatno izdvojiti financijska sredstva za djelatnike Muzeja koji rade na tom projektu.

Pitala je i, zašto se za izbore za Europski parlament izdvaja 1.426.000,00 kuna.

Matija Posavec, župan odgovorio je da Županija, iako je osnivač, nema utjecaja na provođenje obrazovne politike i materijalnog i drugog statusa učitelja i profesora u školama. Županija isplaćuje financijske potpore dobitnicima Rektorove nagrade, učenicima koji su postigli zapažene rezultate na natjecanjima, prima i profesore koji odlaze u mirovinu i na taj način im se daje jedna gesta poštovanja i zahvalnosti.

Na pitanje o plaćama u Muzeju, odgovorio je da je u Proračunu prijedlog da se za Muzej izdvoji cca. 8,5 milijuna kuna od čega 2,6 milijuna za Perivoj Zrinskih. Pored toga 42 milijuna kuna je vrijedan projekt riznice nematerijalne baštine, a 6 milijuna kuna je udio koji će osigurati Županija. Istaknuo je da su plaće djelatnika Muzeja u rangu plaća zaposlenika Županije i zaposlenika županijskih institucija. Generalno smatra da su plaće dobre kao i da Muzej može puno bolje raditi i ostvariti veći broj posjetitelja i prihoda.

Glede stavke za izbore rekao je da na nju Županija nema utjecaj. Županija je samo prijenosnik sredstava koja državna izborna povjerenstva preko Županije spuštaju krajnjim korisnicima, a to su gradska ili općinska izborna povjerenstva.

Vijećnik Nino Vrhar pitao je kako je moguće da je potencijalna kapitalna investicija od 300 milijuna eura za međimurski kraj dovedena u pitanje zbog krutosti sustava upravljanja

Hrvatskih šuma. Objasnio je da je prije 6 mjeseci investitor posjetio Županiju, razgledao potencijalnu lokaciju na kojoj bi gradio proizvodni pogon sa 1000 radnih mjesta i već tada napomenuo da mu je za projekt potrebna određena količina drvne mase. Od tada vijećnik je uz pomoć REDEA-e pokušao dogovoriti sastanak s odgovornim ljudima u Hrvatskim šumama, no uzalud. Dobio je informaciju da bi pravni subjekt uopće mogao aplicirati na natječaj za kupnju drvne mase od Hrvatskih šuma, mora zapošljavati minimalno 10 ljudi u Hrvatskoj i zadovoljavati još određene druge uvjete. Obzirom da se radi o velikoj i važnoj investiciji zamolio je župana da pokuša poduzeti sve što je u njegovoj moći i barem doći u poziciju razgovarati s odgovornim ljudima u Hrvatskim šumama.

Matija Posavec, župan odgovorio je da je najmanji problem dogovoriti sastanak te je spreman odmah reagirati ukoliko se radi o projektu koji otvara 1000 radnih mjesta. Ako se radi o tako ozbiljnom projektu on mora postati strateški projekt države, jer onda je administracija puno brža i efikasnija.

Vijećnica Dijana Novak je pitala koje osnovne škole još nemaju dvoranu i je li izgradnja dvorana u planu za 2019. godinu.

Matija Posavec, župan odgovorio je kako je otvorena dvorana u Draškovcu, Strahonincu, u narednim danima otvorit će i dvoranu Ekonomske i trgovačke škole, a u siječnju u Goričanu. Općine koje će dobiti dvoranu su Gornji Mihaljevec, Sveti Martin na Muri, Sveta Marija, Vratišinec i Pribislavec. Cilj je da sve osnovne kao i srednje škole budu potpuno obnovljene kroz model energetske učinkovitosti ili neki drugi i da imaju svoje dvorane. Dodao je da će se iduće godine graditi dvorana u Domašincu.

Vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman uputio je čestitke Županijskoj bolnici Čakovec na iznimnom plasmanu kojim je uvrštena među 4 najbolje bolnice u Republici Hrvatskoj. Potom je spomenuo da je u tijeku izgradnja novog Doma zdravlja u krugu Bolnice, a kada on bude završen i u punoj funkciji, može se očekivati da će se značajno povećati broj pacijenata koji će dolaziti u krug bolnice. U prijedpodnevnim satima, već sada postoje veliki problemi s parkingom oko bolnice, a završetkom Doma zdravlja, može se očekivati da će se kod bolnice pojaviti barem stotinjak novih automobila dnevno koji neće imati gdje parkirati. Problem je i s pacijentima, ali i s osobljem unutar kruga bolnice. Za pretpostaviti je da će to dovesti do potpunog prometnog kolapsa oko bolnice. Shodno navedenom pitao je župana je li razmišljao o tom problemu i ima li rješenje.

Nadalje, rekao je da su u Upravnom vijeću Županijske bolnice Čakovec tri člana iz redova zaposlenika Međimurske županije: dr.sc. Sonja Tošić Grlač, Branko Sušec i Neda Šarić. Za svoj rad u Upravnom vijeću primaju naknadu od oko 10.000,00 kuna godišnje. Sjednice Upravnog vijeća se održavaju tijekom radnog vremena kada navedeni zaposlenici rade u Županiji i za svoj rad primaju plaću iz čega proizlazi da za jedan te isti posao koji odrade u Upravnom vijeću dobivaju i plaću u Županiji i naknadu u Županijskoj bolnici Čakovec. Pitao je, kako je moguće da su zaposlenici Međimurske županije za isti posao plaćeni dva puta.

Matija Posavec, župan na prvo pitanje odgovorio je da je zgrada Doma zdravlja Čakovec u građevinskom smislu već gotova i Međimurska županija će imati najorganiziraniji sustav zdravstvene zaštite iz razloga što će u jednom dvorištu biti sve zdravstvene ustanove. Kad je zdravstvo u pitanju jedino što je važno je brzina reakcije. Nekad minute mogu spasiti život i upravo povezanost zdravstvenih institucija je ključna kako bi se omogućila kvalitetna skrb krajnjem korisniku, a to je pacijent. Pitanje preopterećenosti u prometnom smislu je pitanje za Grad Čakovec, ali Županija se neće prestati baviti tim pitanjem. Pored Doma zdravlja je stara Feštetićeva zgrada koja ima jednu određenu površinu koja će se pretvoriti u parking i hortikulturno srediti, a i uz autobusni kolodvor je također dio parkinga. U planu je da se proširi ulaz u samu bolnicu i time će se određeni sadržaji malo premjestiti. Primjerice, rekonstruirat će se ulaz na patologiju jer se u bolnicu može ući i s one strane preko puta Doma zdravlja. Napomenuo je da je parkiralište ispred ulaza u bolnicu u vlasništvu Grada Čakovca, pod koncesijom naplate GKP Čakom.

Na drugo pitanje odgovorio je da gospođa Neda Šarić nije više članica Upravnog vijeća već se radi o osobi koja nije zaposlenica Međimurske županije. Dakle članovi Upravnog vijeća iz redova zaposlenika su gospođa Sonja Tošić Grlač i gospodin Branko Sušec. Svi pročelnici rade puno i ne rade od 7,30 do 16 sati, već kao i župan i zamjenici imaju fleksibilno radno vrijeme. Ako netko ima pravo na naknadu u Upravnom vijeću i ako je to zakonsko pravo to ovisi o toj osobi hoće li ga iskoristiti. Upravno vijeće je produžena ruka osnivača koja provodi politiku osnivača

prema toj ustanovi. Prema tome, ne postoji nikakav problem angažmana pročelnika ili djelatnika Županije u bilo kojem Upravnom vijeću.

Vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman rekao je da se s idejom da primarna zaštita bude u jednom dvorištu ne slažu baš svi i da mnoge bolnice rade drugačije. Sele primarnu zaštitu što bliže pacijentu, a ne da se sve koncentrira u jednom dvorištu, iako i to ima prednost. Referirajući se na odgovor oko parkinga rekao je da je spomenuto da će se promijeniti tijekom puta, cesta i dr., međutim, činjenica je da se ne otvara niti jedno novo parkirno mjesto, a ne može se reći da je to problem Grada Čakovca jer je to problem investitora. Kad neki investitor odluči negdje napraviti zgradu i nekakvu funkciju preseliti s jednog mjesta na drugo onda mora osigurati parkirna mjesta da ljudi mogu doći do toga.

Vijećnik Slađan Mihoci iznio je primjedbe na vozni red Hrvatskih željeznica koji je stupio na snagu 9. prosinca 2018. godine. Naime, vlak 3020 iz Zagreba za Varaždin po novom voznom redu u Varaždin dolazi u 22:39 (po starom u 22:10), a posljednji vlak koji kreće iz Varaždina prema Međimurju preko Čakovca do Kotoribe polazi iz Varaždina u 22:11 (po starom u 22:18). Iz toga je vidljivo da je po starom voznom redu vlak za Međimurje čekao vlak iz Zagreba, pa su putnici bez problema i čekanja nastavili put. Po novom voznom redu putnici koji navedenim vlakom dolaze iz Zagreba do Varaždina nemaju vezu za Međimurje do idućeg jutra. Ovo je posebno zabrinjavajuće petkom kad se iz Zagreba vraćaju studenti i radnici koji su cijeli tjedan na terenu. Pitao je, može li se s HŽ-om razgovarati da vlak za Međimurje umjesto 22:11 kreće pola sata kasnije i pričekava vlak iz Zagreb. Dodao je da obzirom da se radi o cca. 30 minuta ovakva intervencija ne bi utjecala na druge linije, a Međimurje bi dobilo direktnu liniju do Kotoribe bez dugih čekanja i presjedanja.

Matija Posavec, župan odgovorio je da se može mijenjati vozni red. Prije nego što je stupio na snagu, provedena je rasprava i savjetovanje. Očito u HŽ-u nisu dobili takav prijedlog, pa su napravili vozni red jer u nekim linijama Županija je intervenirala i HŽ je uvažio prijedloge. U veljači kreće nova rasprava, a Županija će uputiti prijedlog vijećnika HŽ-u.

Vijećnik Matija Žugec pitao je koji su bili kriteriji kod izbora ravnatelja Ekonomske i trgovačke škole Čakovec, dodavši da smatra da je izbor proveden na nemoralan i nedemokratski način jer se zanemario prijedlog 2/3 zaposlenika.

Matija Posavec, župan odgovorio je da Školski odbor ima članove kojeg zastupaju predstavnici učenika (roditelji), zaposlenika, profesora i osnivača koji su u ukupnom broju školskog odbora u manjini. Svi oni su se izjasnili i rekli svoj stav i od dva kandidata bilo je 4:3. Da je bilo 4:3 u nekom drugom slučaju to bi se poštivalo. Prema tome sve je bilo zakonski i demokratski jer se poštivala volja većine.

Vijećnik Matija Žugec referirajući se na odgovor istaknuo je da se nije smjelo ignorirati razmišljanje 2/3 zaposlenika iz više razloga. Jedan od razloga je što je 12. kolovoza 2018. godine *Srednja.hr* provela istraživanje top 10 smjerova u Međimurju, a Ekonomska i trgovačka škola nije imala niti jedan smjer u top 10 što je određeni pokazatelj kvalitete. Ekonomska i trgovačka škola danas broji 92 zaposlenika i 590 učenika, a pred pet godina je bilo 65 zaposlenika i 660 učenika. Zadnji upisani učenik imao je 30% manje bodova nego prije pet godina. Nekada je Ekonomska i trgovačka škola bila cijenjena i tražilo se mjesto više kod upisa, a sada je čak 34 mjesta ostalo nepopunjeno.

Na izbor ravnatelja u Ekonomskoj i trgovačkoj školi osvrnuo se i **vijećnik Igor Ivković**. Ustvrdio je da su djelatnici Ekonomske i trgovačke škole u Čakovcu velikom većinom odlučili smijeniti dosadašnju ravnateljicu nezadovoljni njezinim dosadašnjim radom i dati podršku novom kandidatu za ravnatelja. Spočitnuo je županu da se umiješao u izbor ravnatelja jer kad je uvidio da su djelatnici ogromnom većinom protiv dosadašnje ravnateljice, a da će član školskog odbora iz oporbe biti presudan, na nedemokratski, nemoralni, nezakonit, pa gotovo faraonski način smijenio je istog. Nadalje, rekao je kako je na konstituirajućoj sjednici Skupštine prekršen demokratski standard i temeljno pravo oporbe da ima potpredsjednika Skupštine obzirom da Statut jasno kaže da bi jedan potpredsjednik Skupštine trebao biti iz redova oporbenih stranaka. Također demokratski standardi od mjesnog odbora, općina, gradova, države i Europske unije nalažu da se u raznim odborima ili upravnim vijećima uvijek da mjesto članovima iz oporbenih stranaka. Slijedom svega navedenoga pitao je župana zašto koristi članove oporbenih stranaka samo kao smokvin list te su dobri uvijek kad treba nešto besplatno raditi ili izlobirati nešto u Zagrebu, a kad dođe konačno vrijeme za neke odluke onda ih bez razloga smjenjuje.

Nadalje, naglasio je da su u protekle tri sjednice Županijske skupštine ispala 3 velika financijska kostura iz ormara - zaduženje Županije od 20 milijuna kuna, dug prema Piškornici d.o.o. od cca. 1 milijun kuna i dug od 3,5 milijuna kuna za Dom zdravlja Čakovec. Također na Županijskoj skupštini rečeno je da postoji dug od 7,5 milijuna kuna za rekonstrukciju „stare interne“. Pridoda li se tome 2,7 milijuna kuna duga Županije prema Bolnici, a koje je Bolnica morala otpisati te činjenicu da je župan bio na otvorenju sportske dvorane u Draškovcu, a Županija jedina nije platila svoj dio od 2,5 milijuna kuna iako je bilo tako dogovoreno, ispada da je Županija dužna apsolutno svima s kojima posluje. Izvođačima, dobavljačima, pa čak i političkim strankama. Pitao je župana bježi li s ovog broda koji tone, a koji se zove Međimurska županija, u Bruxelles iz istih razloga zbog kojih je Todorić iz Agrokora pobjegao u London.

Matija Posavec, župan na prvo pitanje odgovorio je da je oporbenoj stranci (HDZ-u) bilo ponuđeno mjesto potpredsjednika Skupštine, ali je stranka odbila dati člana isto kao što je odbila dati članove u Odbore pa se u pojedinim odborima neko vrijeme radilo s manjinskim članom. Glede izbora ravnatelja Ekonomske i trgovačke škole odgovorio je da vijećnik nije dio vladajuće većine u Županiji i da nije u redu da se na ovakav način obračunava jer je nezadovoljan kadrovskim rješenjima koje je HDZ napravio po državnim institucijama. Osvrnuo se i na smjenu direktora Radionice željezničkih vozila koju je proveo HDZ samo zato jer se tražilo da se tako uspješna firma ne spoji s jednom manje uspješnom firmom u Zagrebu.

Na pitanje o dugovima, odgovorio je kako je Dom zdravlja uzeo kredit od 12 milijuna kuna. Međutim, zbog pogreške projektanta nastali su nepredviđeni troškovi i zbog toga se ide u dodatno zaduženje kako bi se završili radovi. Glede Piškornice, Županija je platila sve i prihvaćena je financijska obaveza za iduću godinu od 300 tisuća kuna. U svezi dvorane u Draškovcu, sukladno Sporazumu do kraja godine Županija će podmiriti sve financijske obaveze koje ima prema Gradu Prelogu. Na pitanje o dugovima prema Bolnici pojasnio je da se kod europskih projekata plaća prema situacijama, a ne unaprijed. U zdravstveni sustav ulaže se cca. 140 milijuna kuna i Županija radi sve da podigne standard zdravstvene zaštite i gotovo sve financira sama. Zaključio je da vijećnik raspolaže potpuno krivim podacima.

Vijećnik Igor Ivković izrazio je nezadovoljstvo dobivenim odgovorom te je zatražio pisani odgovor na pitanje: „Koliko ima i koliko iznose (podaci s 13.12.2018. godine) nedospjele financijske obaveze veće od 100.000,00 kuna, dospjeli dugovi, reprogramirani dugovi i broj zaprimljenih, a neproknjiženih računa?“

Vijećnica Jasna Ciboci pitala je zašto Dom zdravlja Čakovec ne raspisuje specijalizacije iz obiteljske medicine, pedijatrije, medicine rada i ginekologije. Obrazložila je da bi od 1.1.2020. godine novi liječnici uopće ušli u sustav primarne zdravstvene zaštite će morati imati specijalizaciju iz opće obiteljske medicine koja traje 4 godine. U posljednje vrijeme svjedoci smo velikog odljeva mladih ljudi – liječnika iz Županije, koji se u nedostatku raspisanih specijalizacija u Županiji javljaju na iste u druge županije koje ih uredno raspisuju. U 10 ambulanti obiteljske medicine rade mladi liječnici bez specijalizacije i bez nade da ih se pošalje na specijalizaciju. Prema mreži javne zdravstvene službe u Međimurskoj županiji je potreban broj timova opće/obiteljske medicine 59 (imamo ih 55), potreban broj pedijatrijskih timova je 9 (imamo ih 5), potreban broj ginekoloških timova je 8 (imamo ih 6), a potreba specijalista iz medicine rada i športa se rješava na način da zdravstvene usluge vrše privatni specijalisti iz Zagreba.

Na pitanje koliko iznose ukupni troškovi izgradnje Doma zdravlja Čakovec, vijećnica je zatražila pisani odgovor.

dr.sc. Sonja Tošić Grlač, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb odgovorila je da je mreža primarne zdravstvene zaštite vezana zakonima i propisima. Dom zdravlja raspisuje natječaje za specijalizacije. Jedna ginekologica je na specijalizaciji, ali za pedijatriju se nije javio nitko i tu se stalno vodi borba da se dovede netko. Razgovaralo se sa Ministarstvom i HZZO-om da se specijalizacije koje su financirane iz EU fondova, a koje su povučene jer se ljudi nisu javili, ponove. Glede medicine rada liječnica koja je na specijalizaciji vraća se u drugom mjesecu. Što se opće obiteljske mreže tiče ista je uređena i ako u bilo kojoj općini ili gradu zatreba liječnik on se može dobiti. Stalno se kombinira s Domom zdravlja da mladi liječnici zaposleni na određeno da dođu u ambulante na neodređeno. Istaknula je da dolaze novi zakoni i pravilnici te će se potom znati tko će financirati specijalizacije liječnika i dr.

Vijećnica Ivančica Somodi rekla je da nakon 12 godina redovnog održavanja, ove godine nije održan Međunarodni voćarski sajam u Donjem Kraljevcu pod izlikom rekonstrukcije

školske dvorane. Sajam je bio dobra prilika za okupljanje proizvođača jabuka, ali i prilika za stjecanje novih znanja iz tehnologije voćarske proizvodnje. Voćne vrste zauzimaju 3,5% od ukupno obradivih površina, pri čemu su najzastupljenije jabuke s prosječnom godišnjom proizvodnjom od 20.000 tona. Zanimalo ju je da li se župan odrekao voćarskog sajma, obzirom da nije u Prijedlogu Proračunu za 2019. godinu kao ni u projekcijama za 2020., ili je sakriven pod subvencijama i potporama u poljoprivredi.

Nadalje, zamolila je komentar na interaktivni pregled svih EU sufinanciranih projekata ugovorenih u razdoblju od 2010. do 2018. godine u svim sektorima (javni, privatni i neprofitni) koji je objavila Udruga gradova. Iznijela je da je pohvalno da je konačno od 2017. godine krenulo značajno povlačenje EU sredstava u Međimurskoj županiji, kao i cijeloj RH. Sama Županija je kao nositelj realizirala 13 projekata, od kojih su 4 identična. Međimurska županija je u 7 godina uspjela povući 10,5 milijuna kuna, a Županijska bolnica Čakovec, po kojoj se tako vole u medijima potencirati negativnosti, sama 6,5 milijuna kuna. Za usporedbu, Varaždinska bolnica povukla je 13 milijuna kuna. Poznato je da je Županija partner u raznim projektima županijskih ustanova, no prema podacima ostavlja se dojam nemaštovitosti vodstva Županije, a potvrđuje uspješnost županijskih ustanova tj. njihovih ravnatelja.

Na pitanje o voćarskom sajmu **Matija Posavec, župan** odgovorio je da se Županija nije odrekla istog već se doista nije održao zbog rekonstrukcije dvorane u Donjem Kraljevcu. Međutim, bez obzira što nije bilo samog sajma kao manifestacije bilo je ocjenjivanja voćnih vina, popratnih sadržaja, a u Svetom Martinu na Muri je održan najveći skup voćara Hrvatske. Stavka poljoprivredne manifestacije u Proračunu je osigurana za takve stvari, ali organizacija sajma ne može biti samo na teret županijskog proračuna. Tu se mora uključiti Općina Donji Kraljevec, ali i neke druge institucije kao Ministarstvo poljoprivrede, Hrvatska poljoprivredna komora itd.

Nadalje, upitao je da li vijećnica doista vjeruje da je od 2010. do 2018. godine Međimurska županija povukla cca. 10 milijuna kuna? Podsjetio je da se EU sredstva povlače s razine županije, općina i gradova. Kad se ukupno sve zbroji Međimurska županija nije iza ostalih županija, nego po glavi stanovnika, po svojoj veličini itekako pametno, dobro i uspješno povlači EU sredstva.

Potom je **vijećnica Ivančica Somodi** pojasnila da je iznijela javno dostupne podatke koje je objavila Udruga gradova te da je samo htjela dobiti županov komentar.

Vijećnik Josip Puklavec također je uputio čestitke ŽBČ na rejtingu kojim je svrstana među najbolje u Hrvatskoj. Potom je pitao može li Županija u dogovoru s Gradom (jer bolnica nosi naziv Županijska bolnica Čakovec) osigurati primjerice 2-3 stana godišnje i dati ga u najam liječnicima za kojima postoji najveća potreba u Bolnici da ih se zadrži, a jednako tako da se privuku i liječnici iz drugih sredina. Predložio je da bi jedan od modela mogao biti da Županija plaća 1/3 najma odnosno stanarine, 1/3 Grad Čakovec, a 1/3 sam najmoprimac. Nakon određenog vremena, a po želji najmoprimca, omogućio bi mu se otkup stana prema dogovorenim uvjetima. Mišljenja je da bi ovaj ili slični model uz druge mjere kao što je planiranje dječjeg vrtića za zdravstvene djelatnike i slično uveliko pripomoglo stabilizaciji liječničkog kadra u Županijskoj bolnici Čakovec.

Matija Posavec, župan odgovorio je da je u Proračunu za 2019. godinu osigurana stavka od 500 tisuća kuna kao mjera za zadržavanje liječnika. Svjestan činjenice da to nije iznos koji će zadržati liječnike, ali može biti jedan poticaj za ostanak, jer nije samo stvar financija već stvar pristupa liječnicima. Pojasnio je da mu je u ŽBČ najvažnija kvaliteta usluge, lista čekanja i zadovoljstvo pacijenata. To je važnije od bilo kakvih statistika, rejtinga i percepcija. Županija je otvorena za svaku sugestiju, a razgovara se na stručnoj razini i s ravnateljima drugih ustanova. Spomenuo je da je Međimurska županija vjerojatno jedina županija koja zdravstvene ustanove financira u potpunosti sama.

Vijećnik Zlatko Horvat pitao je koliko je novaca do sada utrošeno na projekt „Integrirani prijevoz putnika“ i u kojoj fazi se projekt trenutačno nalazi. Iznio je da je prema njegovom mišljenju sustav javnog prijevoza u Županiji u totalnom kolapsu, kako autobusni tako i željeznički. Posebno su ugrožena naselja koja su van glavnih prometnica, a u kojima ima puno staračkih domaćinstava.

Drugo u svezi šljunčare u Cirkovljanu i eksploataciji šljunka u Međimurskoj županiji postavio je niz pitanja. Zanimalo ga je: Tko trenutačno eksploatira šljunčaru u Cirkovljanu te da li trenutačni korisnik – koncesionar, ima sve potrebne dozvole i dokumente. Do kada je moguća

eksploatacija šljunka na šljunčari Cirkovljan i može li se dobiti na uvid „Projekt sanacije šljunčare“ nakon završene eksploatacije. Do koje dubine je dozvoljena eksploatacija šljunka i do koje dubine se vrši trenutna eksploatacija. Je li ovakav način iskopa iskoordiniran s HEP-om, s obzirom na nedavnu sanaciju lijevog nasipa i mogućnošću „pucanja“ nasipa. Koje su još važeće eksploatacije šljunka u Međimurskoj županiji. Da li se izmjenama Prostornog plana Međimurske županije predviđa zadiranje u moguće nove eksploatacije i zatvaranje starih.

Na prvo pitanje **Matija Posavec, župan** odgovorio je da je Međimurska županija zajedno s Varaždinskom, Krapinsko-zagorskom i Zagrebačkom županijom dio projekta integriranog prijevoza putnika koji je europski projekt koji provodi Ministarstvo prometa. Završeni su master planovi i projekt ide dalje međutim on će svoju potpunu svrhu dobiti kada se modernizira sama pruga. U Proračunu je 100 tisuća kuna predviđeno kao komponenta Međimurske županije za sufinanciranje projektne dokumentacije za izradu brze pruge Kotoriba, Čakovec, Varaždin prema Zagrebu. Projekt integriranog prijevoza predstavlja spoj vlakova i autobusa te izgrađenost autobusnih ili željezničkih postaja. Obećao je da će se Županija boriti za svaku vrstu dodatnih linija koje voze u željezničkom prometu. Autobusni prijevoz je pod županijskom koncesijskom kontrolom pa te linije funkcioniraju, iako nema interesa za autobusni prijevoz. S županijske razine se potiču prijevoznici da osiguraju posebne linijske prijevoze za studente koji studiraju u Rijeci, Puli i Zadru. Ako za tri godine bude izgrađena brza pruga i ako se uvede željeznička linija unutar sat vremena od Čakovca do Zagreba to će biti itekako pozitivan revolucionarni pothvat glede prometnog spajanja Međimurja sa ostalim hrvatskim gradovima osobito s Gradom Zagrebom.

Na drugo pitanje vijećnik će dobiti pisani odgovor.

Vijećnik Zlatko Horvat pojasnio je da je cilj pitanja bio da Županija, gradovi i općine, kroz integrirani prijevoz moraju nešto napraviti za naselja koja su van glavnih prometnica npr. mini buseve i sl.

Po završetku aktualnog sata sukladno članku 100. Poslovnika Skupštine Međimurske županije predsjednik Skupštine Međimurske županije dao je na prihvaćanje predloženi dnevni red.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika, za 10. sjednicu utvrdila sljedeći dnevni red:

1. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2018. GODINU
2. A) PRIJEDLOG PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU I PROJEKCIJA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2020. I 2021. GODINU
B) PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU
3. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2019. GODINI
4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI NEKRETNINA NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“
5. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA O DODATNOM KREDITNOM ZADUŽENJU DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC
6. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA FINACIJSKOG PLANA I II. IZMJENA I DOPUNA GODIŠNJEG PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ZA 2018. GODINU
7. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU
8. PRIJEDLOG PROGRAMA RADA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU
9. PRIJEDLOG PROGRAMA RADA VATROGASNE ZAJEDNICE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU
10. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA ZA OBAVLJANJE REDOVITE DJELATNOSTI HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA, STANICE ČAKOVEC ZA 2019. GODINU

TOČKA 1.
PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2018. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Međimurske županije za 2018. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu II. izmjena i dopuna Proračuna Međimurske županije za 2018. godinu.

Uvodno obrazloženje podnijela ja Tatjana Horvat, voditeljica Odsjeka za financije i proračun.

Bez rasprave, Skupština je većinom glasova (32 „za“ i 6 „suzdržanih“) uz 38 nazočnih vijećnika usvojila

II. IZMJENE I DOPUNE
Proračuna Međimurske županije za 2018. godinu.

TOČKA 2.
A) PRIJEDLOG PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU I PROJEKCIJA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2020. I 2021. GODINU
B) PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili predmetne materijale. Prijedloge je utvrdio župan i predložio ih je Skupštini na raspravu i usvajanje. Na klupe pred početak sjednice vijećnici su primili dodatne materijale uz obrazloženje Proračuna Međimurske županije.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o materijalima.

Vijećnica Snježana Sabolek podnijela je 2 amandmana na Prijedlog proračuna Međimurske županije za 2019. i Projekcije Proračuna za 2020. i 2021. godinu. Preslike amandmana vijećnici su primili na klupe.

Prvim amandmanom vijećnica je zatražila povećanje rashoda na A100907- Aktivnosti udruga za zaštitu životinja za 50.000,00 kuna te smanjenje rashoda na A100303 Mjere postupanje s otpadom za 30.000,00 kuna i smanjenje na A100306 – Mjerenje kakvoće zraka za 20.000,00 kuna.

Drugim amandmanom vijećnica je zatražila da se uvede nova stavka „Prehrana školske kuhinje za djecu srednjoškolce u riziku od siromaštva“ te je predložila iznos od 200.000,00 kuna. Tražila je smanjenje rashoda na A101409 Sakralni spomenici za 50.000,00 kuna, na A101407 Međimurska popevka za 50.000,00 kuna i K100205 – Projekt „Muzej nematerijalne baštine“ za 100.000,00 kuna.

Uvodno obrazloženje uz prezentaciju podnio je Matija Posavec, župan.

U raspravi su sudjelovali vijećnici mr.sc. Franjo Cimerman, Valentin Kočila, Nadica Lovrec, Jasna Ciboci, Željko Pavlic, Marijan Varga, Siniša Šalomon, Ivancica Somođi, Zlatko Horvat i Franjo Makovec. Na pitanja vijećnika očitovao se Matija Posavec, župan.

Matija Posavec, župan po završetku rasprave nije prihvatio amandmane. Prvi amandman nije prihvatio zbog činjenice da je s predstavnicima Udruge dogovoren iznos, a predložene stavke kojima bi se smanjili rashodi su zadane vrijednosti te se iste ne mogu mijenjati.

U svezi drugog amandmana najavio je nastavak praćenja EU fondova, s ciljem da se na taj način osigura financiranje prehrane za srednjoškolce prema spomenutom prijedlogu, a koji bi Županija bila spremna sufinancirati. Stavkom od 200.000,00 kuna ne bi se napravilo ništa na financiranju prehrane za srednjoškolce.

Potom su vijećnici glasali o amandmanima.

Sa 8 glasova „za“ predsjednik Skupštine je utvrdio da prvi amandman vijećnice Snježane Sabolek nije dobio potrebnu većinu glasova.

Sa 8 glasova „za“ predsjednik Skupštine je utvrdio da drugi amandman vijećnice Snježane Sabolek nije dobio potrebnu većinu glasova.

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova (29 „za“ i 9 „protiv“) uz 38 nazočnih vijećnika usvojila

PRORAČUN

Međimurske županije za 2019. godinu i projekcije Proračuna za 2020. i 2021. godinu

Potom je Skupština većinom glasova (29 „za“ i 9 „protiv“) uz 38 nazočnih vijećnika usvojila

ODLUKU

o izvršavanju Proračuna Međimurske županije za 2019. godinu.

TOČKA 3.

PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2019. GODINI

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije u 2019. godini. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (29 „za“) uz 29 nazočnih vijećnika usvojila

ODLUKU

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije u 2019. godini.

TOČKA 4.

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI NEKRETNINA NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o prodaji nekretnina na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje“. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka.

Uvodno obrazloženje podnio je Goran Gotal, dipl.iur., privremeni pročelnik Upravnog odjela za poslove Skupštine i opće poslove Međimurske županije.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivančica Somođi i mr.sc. Franjo Cimerman.

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova (27 „za“ i 4 „protiv“) uz 31 nazočnih vijećnika usvojila

ZAKLJUČAK

o prodaji nekretnina na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje“.

TOČKA 5.
**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA O
DODATNOM KREDITNOM ZADUŽENJU DOMA ZDRAVLJA ČAKOVEC**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća o dodatnom kreditnom zaduženju Doma zdravlja Čakovec. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka.

Bez rasprave, Skupština je većinom glasova (27 „za“ i 4 „protiv“) uz 31 nazočnih vijećnika usvojila

ZAKLJUČAK
o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća o dodatnom kreditnom zaduženju
Doma zdravlja Čakovec.

TOČKA 6.
**PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA FINACIJSKOG PLANA I II. IZMJENA I DOPUNA
GODIŠNJEG PLANA GRAĐENJA I ODRŽAVANJA ŽUPANIJSKIH I LOKALNIH CESTA ZA
2018. GODINU**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog II. izmjena i dopuna Finacijskog plana i II. izmjena i dopuna Godišnjeg plana građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta za 2018. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu II. izmjena i dopuna Finacijskog plana i II. izmjena i dopuna Godišnjeg plana građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta za 2018. godinu.

Uvodno obrazloženje je podnijela Ljerka Cividini, ravnateljica Županijske uprave za ceste Međimurske županije.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika donijela

ZAKLJUČAK
o davanju pozitivnog mišljenja na II. izmjene i dopune Finacijskog plana i II. izmjene i
dopune Godišnjeg plana građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta za 2018. godinu.

TOČKA 7.
**PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA
2019. GODINU**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog programa javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2019. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu programa.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika usvojila

PROGRAM
javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2019. godinu.

TOČKA 8.
PRIJEDLOG PROGRAMA RADA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog programa rada Skupštine Međimurske županije za 2019. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika usvojila

PROGRAM

rada Skupštine Međimurske županije za 2019. godinu.

TOČKA 9.

PRIJEDLOG PROGRAMA RADA VATROGASNE ZAJEDNICE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog programa rada Vatrogasne zajednice Međimurske županije za 2019. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu programa rada Vatrogasne zajednice Međimurske županije za 2019. godinu.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (31 „za“) uz 31 nazočnih vijećnika donijela

ZAKLJUČAK

o prihvatanju Programa rada i Financijskog plana Vatrogasne zajednice Međimurske županije za 2019. godinu.

TOČKA 10.

PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA ZA OBAVLJANJE REDOVITE DJELATNOSTI HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA, STANICE ČAKOVEC ZA 2019. GODINU

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Čakovec za 2019. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Čakovec za 2019. godinu.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (32 „za“) uz 32 nazočnih vijećnika usvojila

PROGRAM

javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Čakovec za 2019. godinu.

Ovime je dnevni red iscrpljen te je predsjednik Skupštine zaključio 10. sjednicu Skupštine Međimurske županije u 12:30 sati.

KLASA: 021-05/18-03/13

URBROJ:2109/1-02-18-02

Čakovec, 13. prosinca 2018.

PRIVREMENI PROČELNIK

Goran Gotal, dipl.iur.,v.r.

PREDSJEDNIK

Mladen Novak, dipl.ing.,v.r.

NAPOMENA:

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa 10. sjednice Skupštine Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za poslove Skupštine i opće poslove.